



## СПОРТСКИ АУТО И КАРТИНГ САВЕЗ СРБИЈЕ

11040 Београд, Кнегиње Зорке 58  
привремена адреса: 11040 Београд, Црнотравска 13  
тел: +381 11 39 84 990  
тел/факс: +381 11 39 84 993  
e-mail: office@sakss.org.rs  
www.sakss.org.rs

Poštovani prijatelji,

kao što i sami znate, dana 15. decembra 2016. godine, s početkom u 16:00 časova, održana je Skupština SAKSS- a, gde je većinskim brojem glasova promenjen predsednik i kompletna uprava. Tom prilikom za predsednika Skupštine izabran je Zoran Miljković, a umesto dosadašnjeg predsednika Dejana Čolovića izabran je Staniša Lazarac. Sednica je ipak održana, uprkos svim naporima starog rukovodstva da opstruiše sastanak poslanika klubova, ali je taj pokušaj uspešno osujećen.

Na toj istoj sednici usvojen je i novi Statut, koji će dodatno biti „prečišćen“ i usaglašen sa svim zahtevima aktuelnog Zakona o sportu. Izmene i dopune Statuta biće poslate svim klubovima, članovima SAKSS- a, kako bi aktivni klubovi dali svoje sugestije i predloge izmena i dopuna. Svi rezonski i smisleni predlozi biće usvojeni za dopunu Statuta na narednoj redovnoj sednici, kada je neophodno usvojiti i završni račun za 2016. godinu. Sledeća redovna sednica mora biti održana pre 15. februara tekuće godine, s obzirom da usaglašeni Statut i završni račun moramo predati Ministarstvu sporta i omladine najkasnije do 16. februara 2017. godine.

Po preuzimanju funkcije, novi predsednik Staniša Lazarac je održao sastanke s predstavnicima Ministarstva sporta i omladine i Auto moto saveza Srbije, gde su sagledane sve obaveze i koraci koje SAKSS mora obaviti do kraja minule, odnosno u toku 2017. godine. Odmah po obavljenim dogovorima pristupilo se konkretnom delovanju- revidiran je finansijski izveštaj za 2016. godinu, koji je 30. decembra prihvaćen i verifikovan od strane Ministarstva za sport i omladimu. Nakon toga se automatski prešlo na drugu fazu, kompletna dokumentacija prosleđena je revizorskoj kući „Audit“, koja je dala pozitivnu ocenu. Zahvaljujući tome, urađene su sve potrebne odluke i opisi trošenja namenskih sredstava za prošlu godinu. Uredna dokumentacija je ponovo predata Ministarstvu sporta i omladine, a na osnovu priloženog odobrena su budžetska sredstva od 9.000.000 (devet miliona) dinara za 2017. godinu.

Temeljnim razgovorima s predstavnicima Ministarstva sporta i omladine i AMSS- a, utvrđeno je da SAKSS ima pravo i na dodatno finansiranje međunarodnih takmičenja i kampova za perspektivne sportiste. I pored činjenice da su rokovi za podnošenje zahteva istekli, u Ministarstvu sporta i omladine su nam izašli u susret i odobrili naknadne podneske, imajući u vidu da su promene unutar SAKSS- a uzrokovale kašnjenje. Konačno, zahtev je predat 30. decembra 2016. godine, zajedno sa već pomenutim zahtevom za dodelu odobrenih redovnih budžetskih sredstava.